

地铁站口淹水咋办? 靠老天蒸发!

事发地点:南京火车站地铁站二号出口处

记者调查:附近铁路工地施工时,挖断消防栓,再加上下水道又堵塞了,相关部门答复,很难一下子修好,只能靠老天蒸干。

连日晴天,阳光灿烂,可南京火车站地铁站二号出口处却被浑浊的污水包围,进出站的旅客根本无法落脚,全靠汽车、马自达摆渡,这种情况到现在至少已经3天了,仍没有部门出面处理,周边单位员工和小区居民苦不堪言。

马自达车主发“水财”

昨天上午11时,记者来到地铁南京站二号出口,指路牌显示,二号出口通往黄家圩、黄曹路。奇怪,一进入二号出口过道,地铁站拥挤的人群突然不见了,空荡荡的大厅里只有两三个人,检票员、卖票员都无所事事地闲坐着。“门外被大水堵了门,旅客进出极不方便,绕道走别的出口了。”地铁保安说,“只有早晚高峰,上下班的人为抢时间还从这儿走。”

记者来到二号出口外面,台阶下面全是浑浊的积水。旁边停着7辆马自达,有秩序地等候出站的旅客。一名外地旅客手拿地图从地铁站出来,问

马自达车主,“我要到曹后村28号附近的飞天大酒店,多少钱?”“5块钱。”“怎么这么贵,不是3块吗?”“平时3块钱,但水路难走,水下面石块多,耗油,得给5块。”看着淹没半个车轮的积水,这名旅客还是上了马自达。这车刚走,后面的车紧跟着排到前面。

候客的马自达车主说,自从这儿闹水灾,生意比以前红火了不少,但水里开车并不容易。“昨天一辆载货面包车就在水里趴窝了,几个人赤脚跳进水里,将面包车推出来。”

市民凭空多花买路钱

水淹地铁口坑苦了乘地铁的上班族。黄先生抱怨,单位就

在地铁站二号出口旁边,许多员工每天都乘地铁上下班。“平时从地铁站步行十分钟都能到单位,现在闹水灾,必须花5元钱坐马自达,一天早晚来回就要十元,大家直喊吃不消。”黄先生向多个部门反映,都没有结果,他气愤地质问,“大太阳照着,这么好的晴天,这水怎么来的?为何没人处理呢?”

沈阳村、曹后村一带的单位员工和小区居民有两万多人,不少人被迫绕到南京站南面进出地铁。居民张先生叫苦连天,地铁站近在咫尺,却被浑水阻隔,“坐地铁只要2元钱,可从家门口到地铁站,才100米的距离,马自达却要5元钱。”

眼见旅客无法离开二号出口,地铁站也很着急。昨天上午9时许,地铁工作人员调来抗洪草包,在出口处隔一步扔一袋,临时做成一条通道,有的旅客尝试着高一脚、低一脚地通过,但旁边汽车一过,掀起汹涌浊浪,鞋子裤脚就被打湿了。“旅客出不了站,我们也没办法,这属于地面上的事,只能多垫草包救急。”地铁站工作人员无奈地说。

下水道堵了只能靠蒸发

昨天,记者拨打12319,联系到市自来水公司的客服人员。“上午接到电话,说南京火车站一处路面被淹,派人到现场,结果没找到。”一位周姓工作人员说。当听记者说地点位于地铁站二号出口时,他表示马上再派人去调查。

半个小时后,自来水公司周先生打来电话,“情况了解清楚了,是昨天高速铁路工地施工撞断了消防栓,水流太大,加上那儿地势低洼,下水道又堵塞了,水排不出去,所以才将出站口全淹了。”据悉,此处下水道被堵塞已经很久了,前段时间下雨,已积了不少水,这回消防栓被撞断,虽及时关闭了,但还是造成不小的内涝。

内涝如何解决?周先生叫苦,“研究过了,没好办法。下水道堵塞严重,不可能修好。地势低洼,水无法排出去。唯一的办法就是靠老天蒸发。如果连续晴天,大太阳烘烤,水总会蒸干的。”

实习生 朱蓓
快报记者 赵守诚

“手佳”涨价 老顾客预付卡“缩水”

快报讯(记者 常毅 实习生 姜毅弘)4月1日起,“手佳”盲人按摩保健中心(以下简称“手佳”)将推拿服务每小时60元的收费,提高到68元。这下不少老顾客不肯了:“我4月1日前办了卡,就等于签订了合同,就应该按照当初的价格消费。”

前天,市民周女士来到“手佳”解放路的一家店做推拿,买单时发现卡里被扣了68元。“提价了,60元涨到68元了。”工作人员告诉她。周女士认为,“手佳”涨价是市场行为,这本身无可厚非,但对于她这样的持卡老顾客来说,就显然不公平。“我买卡时,就等于和对方签订了合同,应该按照原价,让我把卡消费完为止。”周女士的遭遇,其他不少市民也同样遇到了。“我和我不少朋友都办了‘手佳’的卡,它这一涨价,影响到很多人呢。”市民郑小姐说。

昨天下午,记者联系到“手佳”客服中心。一位工作人员称,周女士遇到的情况属实,“无论是新顾客还是老顾客,都以新的价格为标准。”公司目前不会对此进行调整。记者随后联系到南京市消费者协会。“对于这种情况,还真的没有具体的规定。”一位工作人员表示,消费者权益保护法在这方面没有明确的规定,消协也只能对纠纷双方进行调解。江苏圣典律师事务所律师周文进律师则认为,这事有点“扯皮”。“顾客买卡,与‘手佳’形成合同关系,这没错。但当初‘手佳’没有作出承诺不提价,并且合同中也没有对此进行约定。”周文进称,对周女士遇到的这种情况,目前的法律没有明确的条文规定,监管存在空白。

马路中间三个坑 连坑四辆车爆胎

事发地点:江宁汤铜线快到将军大道路口

记者调查:江宁区公路管理站的工作人员答复,会立刻进行修复

快报讯(见习记者 孙利侠)昨日下午4点多,江宁汤铜线快到将军大道路口附近,四辆小轿车先后被几个大坑弄得爆了胎,其中一辆车的轮胎死活卸不下来,耽搁了近两个小时还是走不掉。

昨天,侯女士跟朋友带着两家小孩出去玩,没想到下午从陶吴镇返程时遇到了这件烦心事。她说她远远看见有个坑,就小心避过去了,谁知前面还有一个,没避过,就听“砰”的一声,胎爆掉了。侯女士和朋友下来一看,原来有三个坑,第二个坑直径有一米左右,还很深,根本躲不掉。两位女士安抚好受到惊吓的小孩,赶紧停在路边准备换备用车胎。“我这车还是新的呢,找谁赔啊?”

谁知就在侯女士换车胎时,市民倪先生送女儿上学路过这里,也爆了胎。倪先生说,因为赶路,压根没看到路面停着一辆车,更没看见有坑,等到看到了就晚了。“我连喊了几声完蛋了,又不敢刹车,怕刹得太急要翻车,只有继续往前开,希望能冲过去。谁知,车颠了一下,就爆胎

了。”因为急着送女儿去上自习,倪先生赶紧下车卸轮胎,谁知卸了近两个小时,还是没弄下来。他猜想,可能车子颠了一下,轮胎里面什么东西卡住了。在旁边等候的女儿看见车子就这么抛锚了,急得连连跺脚,说话声音都带着哭腔,“我还要上自习呢,这会儿都迟到了,迟是要扣分的,怎么办啊?”

“我们两个女人好歹把轮胎卸掉,又上了备用轮胎,可是他们就惨了,根本走不了。”侯女士抱怨,“马路中间三个大坑,居然没有指示牌,这不是害人吗?”她打电话给江宁区公路管理站,请他们去处理。在等候人来处理时,又有两辆车在此处爆了胎。

江宁区公路管理站的工作人员告诉记者,接到市民投诉后,他们立刻派了养护人员赶往现场去检查,“如果真是这种情况,会立刻进行修复。”同时他解释,前几天并没有发现这几个坑,可能是清明期间才碾出来的。至于侯女士说的赔偿问题,他们将会根据实地了解的情况,给市民答复。

(侯女士报料奖40元)

人行天桥栏杆 断裂半月无人问

事发地点:虎踞路汉中门西侧

记者调查:市政服务热线答复,今天上午将派人修理



这段被撞断的栏杆,半个多月没人来修。快报记者 唐伟超 摄

虎踞路汉中门西侧50米处有座人行过街天桥,在半个月前的某天夜晚,天桥西北侧的护栏被撞断了,歪歪斜斜,扭成麻花,横在台阶的两侧,给过往行人带来较大不便。但奇怪的是,到昨天为止仍没人来修理。

记者昨在现场看到,这座横跨虎踞路的天桥,天桥的西北侧栏杆已经面目全非。从人行道往上看,阶梯两边的金属护栏各有两三米已经扭曲变形,下面连接处也已断裂开了。铁铸的地基也已翻开,露出里面生锈的钢

筋。靠近人行道竖立的三根不锈钢护栏倒在一边,而中间明显被人撬走了两根。最严重的要数西侧的栏杆,呈45度角倾斜,悬在半空中,随时会完全脱离台阶掉下来。

在一旁干活的保洁员回忆,“我在这干了20天了,从我来的第一天起,这儿就是这样。肯定是大卡车撞的。我在人行道清扫时,经常遇到汽车冲过来,几次差点撞到我。”

旁边几家店铺的店员称,天桥被撞坏确实有20天了。“可能是大卡车夜里撞的,先撞开隔离墩,然后一头冲过来,把两边的金属护栏撞裂开了。”一位店伙计说,“每天从这儿过的人很多,万一被绊了摔了,就麻烦了。”

昨天下午,记者拨打12319市政服务热线反映这一情况,工作人员表示,今天上午将派人前往修理。

实习生 朱蓓
快报记者 赵守诚

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
南京 电话:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

白下区读者问::

我前阶段在贵院接受了“太空光动力三维聚焦治疗系统”治疗前列腺炎,治疗了一个疗程,现在尿频、尿急、尿不尽的症状都消失了,医生叫我继续治疗。我感觉已经好了,可以不治疗了吗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

反复发作、迁延难愈是前列腺疾病的最大特点,症状消失并不一定是疾病痊愈,需进行相关检测分析后,根据检查结果方能确定是否痊愈。建议您到医院检查,遵医嘱治疗。

高淳读者问:

龟头一碰就疼,翻开包皮过一会就不疼了,但是一摩擦还是疼,这正常吗?我有许多朋友也是这样,要治疗吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

龟头因包皮过长的长期包裹或是炎症刺激等是会引起疼痛的。根据您的情况分析,考虑存在包皮过长。包皮过长危害大,可阻碍阴茎正常发育、易得泌尿感染性疾病、导致男性功能障碍、最为严重的是可致阴茎癌等。建议您尽快到专科医院就诊,我院采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、恢复快,不影响工作学习。

镇江读者问:

最近总感觉左侧阴囊疼,还牵扯到同侧大腿疼,去医院检查说是精索静脉曲张,请问精索静脉曲张这种病严重吗?有什么危害?

南京建国男科医院主任医师程双管:

精索静脉曲张是青壮年的常见病,95%发生在左侧,因伴有睾丸萎缩和精子生成障碍,成为男性不育的主因。建议您尽快到专科医院详细检查,临床精索静脉曲张分为轻度、中度和重度,若是中度或重度的,手术是唯一有效的治疗方法,我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”,疗效受众多患者赞誉。

南京新协和医院四楼 快速治疗 病毒感染性疾病 有保障

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒。此病复发率高,传染性高,如治疗不当或反复发作易导致恶变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水泡、溃烂、糜烂等症状。本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京总医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型亲诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。

●新成果一:查,独家引进09年最新生物芯片,HG3-DNA定型定量检测设备,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者不走弯路,得到规范治疗。

●新成果二:排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃瘍面结痂消失,患者亲眼可见。

●新成果三:除,选用最新国际推广药物,静滴血透,增强人体免疫基因T细胞、巨噬细胞的活性,阻断病毒复制,消除细胞核残余病毒,打破传统采用“激光、冷冻”外用药物治疗易复发的弊端,从而达到彻底治疗的目的,患者随治随走。当天见效,3—5天治愈。(节假日不休)

就诊者凭此广告乘电梯直上四楼(7诊室找包主任),免挂号费、治疗费、免疫苗接种费(价值680元)

为了确保患者就诊质量,来前请预约。
预约专家热线 025-84522322
(华东地区湿疣、疱疹定点单位)
地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼;乘车路线:16,28,33,35,38,100路到三元巷下,2,26,27,30,37,46,路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大型停车场)